
 

Compétence évaluée :  A  VA NA 
1- Conjugaison : Identifier les verbes conjugués au passé composé de l’indicatif    
2- Conjugaison : Savoir conjuguer les verbes au passé composé de l’indicatif    
3- Conjugaison : Savoir conjuguer les verbes au passé composé dans un texte    

1 Souligne et recopie les verbes conjugués au passé composé de l’indicatif,  
puis écris leur infinitif   
Une école écologique a enfin vu le jour. Cette première école « zéro énergie »        

a ouvert à la rentrée scolaire. Samedi a eu lieu l’inuguration de ce groupe scolalire     

à la pointe des technologies en matière de développement durable. Les familles     

ont pu découvrir les lieux. Ce projet a pris forme en 2005. Les travaux ont commencé 

en 2006. 
  

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

2 Conjugue les verbes à toutes les personnes au passé composé de l’indicatif. 

 

 

 

 

Evaluation de conjugaison 
« Savoir conjuguer les verbes au passé composé» 
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3 Complète le texte en conjuguant les verbes entre parenthèses au passé 
 composé de l’indicatif. 

Nous (aller) …………………….….................... en salle informatique avec la 

maîtresse. Nous (saisir) ………………………................ notre texte, puis nous 

(utiliser) ………….………..................... un correcteur orthographique. Ensuite, 

nous l’ (enregistrer) …………………………………...... Enfin, nous l’(imprimer) 

………………………………….…… . Nous (pouvoir)…………….……………… lire et 

comparer nos travaux.   
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